
1 2 3 4 5

1 お子さんは、相手の目を見てあいさつをしている。 25.9% 63.9% 10.1% 0.0% 0.0%

2 学校は、お子さんに、伝える相手のことを意識してあいさつすることを指導している。 48.1% 43.7% 1.9% 0.0% 6.3%

3 学校、家庭、地域の大人は、子供たちにあいさつをしている。 51.9% 41.8% 3.8% 0.0% 2.5%

4 お子さんには、望ましい生活習慣と学習習慣が身についている。 19.0% 70.9% 8.2% 1.3% 0.6%

5
学校は、お子さんに、望ましい生活習慣と学習規律を確立するために適切な指導を行っ

ている。
46.8% 46.8% 2.5% 0.0% 3.8%

6
家庭では、「鉢小８の日」「鉢小スタイル」「よい子の約束」の目的を理解して定着に

努めている。
14.6% 70.3% 12.7% 1.3% 1.3%

7 お子さんは、学校の授業がわかると言っている。 32.9% 60.1% 3.8% 1.3% 1.9%

8 先生方は、学び合いを大切にした学習活動を展開している。 50.0% 43.0% 1.3% 0.6% 5.1%

9
家庭では、家庭学習に継続して取り組む態度や電子図書館の活用、親子読書等、本に親

しむ態度の育成に努めている。
17.1% 45.6% 32.3% 5.1% 0.0%

10 お子さんは、学校に行くのが楽しいと言っている。 51.3% 38.6% 7.6% 1.9% 0.6%

11 先生方は、お子さんに、その行動の善悪について適切に指導している。 53.8% 38.0% 1.9% 0.6% 5.1%

12 家庭では、お子さんの行動の善悪について丁寧に指導している。 55.7% 43.0% 0.6% 0.0% 0.6%

13 お子さんは、他者の話を落ち着いて聞くことができる。 29.7% 56.3% 11.4% 2.5% 0.0%

14
学校は、様々な学校行事等で、児童の活躍の場をつくったり、児童のやる気を引き出し

たりしている。
55.1% 37.3% 2.5% 1.9% 3.2%

15
家庭では、学校行事やPTA行事等にも積極的に参加して、お子さんの活動の様子に目を

向けている。
50.0% 43.7% 5.1% 0.6% 0.6%

16 お子さんは、友達と仲良く生活している。 64.6% 34.7% 0.0% 0.0% 1.3%

17 先生方は、児童に、他者への思いやりを養う教育活動を展開している。 50.6% 43.0% 0.6% 0.0% 5.1%

18 家庭では、日頃から礼儀作法についてしつけている。 39.9% 55.7% 3.8% 0.6% 0.0%

19 お子さんは、家庭でのお手伝いに積極的に取り組んでいる。 32.9% 50.0% 15.2% 1.9% 0.0%

20
縦割り遊びや通学班での登下校など異年齢集団による活動は、児童の健全育成に成果を

あげている。
43.0% 47.5% 3.2% 1.9% 3.8%

21
家庭では、配布されたタブレットを使用した家庭学習（宿題等）に取り組むことができ

る。
29.1% 31.0% 19.6% 8.9% 9.5%

22 お子さんは、毎日元気に体を動かしている。 55.7% 34.8% 8.2% 0.6% 0.6%

23 先生方は、お子さんが、運動の楽しさを味わい、体力を高める活動を展開している。 45.6% 42.4% 2.5% 1.9% 7.6%

24 家庭では、「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけている。 51.3% 43.0% 5.7% 0.0% 0.0%

25 お子さんは、先生方を信頼している。 59.5% 36.7% 2.5% 0.0% 1.3%

26 先生方は、保護者の皆様の教育相談に真摯に対応している。 61.4% 32.3% 1.3% 0.0% 4.4%

27 PTA組織及びPTA活動は適切に行われている。 44.3% 38.0% 3.8% 0.6% 13.3%

28 お子さんには、うがい・手洗い、ハンカチ・ティッシュの携行等が身についている。 47.5% 44.3% 8.2% 0.0% 0.0%

29 学校は、適切に感染症対策を講じている。 61.4% 30.4% 3.2% 0.6% 3.8%

30 家庭では、感染症対策及び感染症を理由とした差別について、お子さんと話している。 51.3% 43.7% 3.2% 1.9% 0.0%
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